Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

YAMAHA TDM 850

Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowana.
Instalacje orurowania wykonuje sie w 2 etapach. Najpierw zaktadamy orurowanie
bez owiewek w celu odpowiedniego ustawienia wspornikéw, a nastepnie je
zdejmujemy pozostawiajgc zamontowane wsporniki. W drugim kroku zaktadamy
owiewki i instalujemy docelowo orurowanie uzywajgc umieszczonych pod
owiewkami uchwytéw.

1. Zdemontowac prawa i lewa strone owiewek.

2. Zdemontowa¢ Sruby trzymajace zbiornik (Rys. 1 pkt. 1) i w ich miejscu
zamontowac wspornik wraz ze srubg imbusowa M8/25 mm i podktadka
znajdujacy sie w komplecie. T3 sama czynno$¢ wykonac kolejno po obu
stronach motocykla.

3. Zdemontowac oryginalng srube silnikowg z lewej strony motocykla i
zamontowacé orurowanie wraz z srubg imbusowg M10/80 mm z zestawu (Rys. 2
pkt. 2).

4. Przykrecic¢ gérng czes¢ orurowania do wspornika zamontowanego w kroku 2.
Wzgledem orurowania ustawic kat przykrecenia wspornika (Rys. 2 pkt.3).
Wykorzystaé sruby szesciokatne M8/25 mm wraz z podktadkami.

5. Analogicznie przeprowadzié instalacje prawej czesci orurowania.

6. W dolnej czesci potaczy¢ lewg i prawa cze$¢ orurowania srubg M12/30 mm
(Rys. 3).

7. Dokreci¢ docelowo sruby trzymajgce prawy i lewy wspornik (Rys. 1 pkt. 1).

8. Zdemontowac orurowanie pozostawiajgc wsporniki wraz z zatozonymi srubami

szesciokatnymi w ustalonej pozycji.

. Zatozy¢ zdemontowane owiewki motocyklowe i ponownie zatozy¢ orurowanie.

A sktad zestawu wchodzi: \
1

. Orurowanie prawe

. Orurowanie lewe

. Wspornik prawy

. Wspornik lewy

. Sruba M12/30 mm z podktadkami i
nakretka

. Dwie $ruby imbusowe M10/80 mm

. Dwie $ruby imbusowe M8/25 mm
wraz z podkiadkami

8. Dwie $ruby szesciokatne M8/25 mm

\wraz z podktadkami /

v b WN

N O

4 )
N I

Nnksek=iJ

\_ www.heed.com.pl )




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

YAMAHA TDM 850

Piping should be installed only by a qualified person.

Piping installation is performed in two stages. First, we assume piping
without fairings to set brackets, and then take it off, leaving the brackets.
In the second step, we assume fairing and install piping using the brackets
placed under the fairings.

1. Remove the right and left side of the fairings.

2. Remove the bolts holding the tank (Fig. 1 pkt. 1). Install the bracket
with the allen bolt M8/25 mm and washer from the set. Repeat the same
on the other side of the motorcycle.

3.Install first the left piping. Remove the original engine bolt and install
the piping using M10/80 mm allen bolt from the set (Fig. 2 pkt 2).

4. Screw the top of the piping to the bracket installed in step 2. Set the
right angle to fasten the bracket to the piping (Fig. 2 pkt. 3). Use the
M8/25 mm hex bolts with washers.

5. In a similar way set up the right side of the piping

6. Connect both sides of the piping at the bottom part using M12/30 mm
bolt from the set (Fig. 3).

7. Tighten the screws holding both brackets (Fig. 1 pkt. 1).

8. Remove the piping leaving the brackets and hex screws.

9. Install previously removed fairings and again install piping.

A‘le set includes: \

. Right piping

. Left piping

. Right bracket

. Left bracket

. Bolt M12/30 mm with washers and nut
. 2 allen bolts M10/80 mm

. 2 allen bolts M8/25 mm and washers

. 2 M8/25 mm hex bolts with washers

ONOUVI A, WNR

-

/

T,

\_ www.heed.com.pl )




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

YAMAHA TDM 850

[Rys.lrig.a ]

P —

ﬂ::l-l

www.heed.com.pl




